



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9411 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE 024/2020 COPG/PRPPG

No Edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

2.4. DAS INSCRIÇÕES

2.4.1 Acessar o endereço eletrônico <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaooposgraduacao/entrada.php>.

Leia-se:

2.4.1 Acessar o endereço eletrônico <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaooposgraduacao/entrada.php> e abrir o edital específico da Linha de Pesquisa escolhida.

Onde se lê:

3. SELEÇÃO

3.1. b) prova escrita de Conhecimentos Específicos em uma das **linhas de pesquisa** (para as linhas de pesquisa 2 e 3) ou sobre **uma** das **áreas-tema das linhas de pesquisa** (para as linhas de pesquisa 1 e 4) do curso, à escolha do candidato, definida no ato da inscrição, versando sobre os temas listados no Anexo I.

Leia-se:

3.1. b) prova escrita de Conhecimentos Específicos em uma das **linhas de pesquisa** (para a linha de pesquisa 2) ou sobre **uma** das **áreas-tema das linhas de pesquisa** (para as linhas de pesquisa 1 e 4) do curso, à escolha do candidato, definida no ato da inscrição, versando sobre os temas listados no Anexo I.

Prof. Dr. Luiz Felipe Leomil Coelho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação - em exercício
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Leomil Coelho, Coordenador(a) de Pós-Graduação - COPG**, em 16/12/2020, às 19:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0438748** e o código CRC **740D5FBF**.

Referência: Processo nº 23087.019200/2020-81

SEI nº 0438748